

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## Főszezon a konzervgyárban

A Szegei Konzervgyárban megkezdődött a nyári főszezon, tegnap megérkeztek az első, paradicsommal megpakolt teherautók a környező gazdaságokból, s ma, csütörtökön, elkezdődik a feldolgozás. Tető alá vitték a paradicsomfeldolgozó gépsor szállítoszalagját, így ha esős idő lesz, a dolgozók védett helyen irányíthatják a berendezéseket, de nagyobb lett az indítótér is, több teherautó odaállhat a transzportőr mellé, és egyenesen a garatba önthetik a paradicsomot. Jelenleg a paradicsom mellett a zöldbab, az uborka, a sárga- és az őszibarack a sláger. Paradicsomból 2300 vagonra kötöttek szerződést a termelőkkel, zöldbabból 270 vagonra számítanak, uborkából 160-ra, sárgabarackból 90-re, míg őszibarackból legalább 500 vagonra. Ha minden a tervek szerint halad, akkor a Szegei Konzervgyárban az idén is 5000 vagonnál több készáru gyártását végzik el, amelynek értéke jóval meghaladja a 600 millió forintot.



Automata gép vágja ketté az őszibarackot, a szalag mellett dolgozó asszonyok csak ellenőrzik a minőséget.



Megtelik a befőttesüveg finom barackokkal...



Somogyi Károlyné felvétele

...a szomszédos gép mellett pedig csemegeuborkával

## Ünnepélyesen búcsúztatták a magyar VIT-küldöttséget

Szerda délután a Parlament épülete előtt mintegy tízezer fiatal várta azt a 700 tagú küldöttséget, amely hazánkat képviseli a berlini X. Világifjúsági és Diáktalálkózón. Az egyenruhába öltözött fiatalok indulók hangjai kíséretében sorakoztak fel a gyűlés elnöksége előtt. Az elnökség soraiban helyet foglalt Biszku Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, dr. Ajtai Miklós, a Minisztertanács elnökhelyettese, dr. Maróthy László, a KISZ Központi Bizottságának első titkára, valamint a párt-, állami, társadalmi és tömegszervezetek sok vezetője. Jelen volt Günter Kohrt, a Német Demokratikus Köztársaság budapesti nagykövete.

Felcsendültek a Himnusz hangjai, majd Hegedűs Géza főiskolai hallgató Somlyó György A béke erdeje című versét szavalta el.

A nagygyűlést Főzse Lajos, a KISZ Központi Bizottságának titkára nyitotta meg, majd Biszku Béla, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága nevében köszöntötte hazánk ifjúságunk „VIT-követeit”.

— Az első német munkáspártos állam fővárosában harcos politikai demonstrációra, nagy nemzetközi találkozóra gyülekezik a haladó, békeszerető ifjúság, hogy kifejezze akaratát: a világ haladó erőivel együtt folytatja harcát az imperializmus ellen a biztos alapokon nyugvó tartós békéért — mondotta. — Földünk haladó ifjúságának e jubileumi találkozására kedvező nemzetközi helyzetben kerül sor. A Szovjetunió, a szocialista világrendszer harca, következetes békepolitikája — amely világpolitikai tényező — teszi lehetővé a 132 ország 20 ezer fiataljának világméretű politikai demonstrációját.

— Kedvező feltételeket teremt a berlini találkozóhoz a nemzetközi ifjúsági és diákmozgalom fellendülése, amit méltóképpen demonstrál a mostani VIT. A nemzetközi ifjúsági mozgalom további fellendülésének biztosítéka, hogy a kommunista és munkáspártok szerte a világon nagy figyelmet szentelnek az ifjúság soraiban végzett munkának. Az ifjúság egyre szélesebb rétegei ismerik fel, hogy a munkáspártok oldalán a helyük, hogy a fiatalok különböző rétegei céljait a munkásokkal, és más haladó erőkkel összefogva érhetik el.

— Önök azzal a jó érzéssel utazhatnak a világ ifjúságának találkozására, hogy hazánk, a Magyar Népköztársaság is hozzájárul a kedvező nemzetközi helyzet alakításához. Emelt fővel állhatnak a világ lányai és ifjai elé, és beszámolhatnak pártunk és kormányunk békepolitikájának nemzetközi tevékenységének eredményeiről, a szocializmus építésében elért sikereinkről, amelyek egyúttal a fiataljaink munkáját, tehetségét, termelési eredményeit, tetterekességét is dicsérik.

— Bizonyosak vagyunk abban, hogy a Világifjúsági és Diáktalálkozóra induló magyar delegáció minden egyes tagja érti és érzi felelősségének súlyát, s megérdemli azt a bizalmat és



Biszku Béla beszédét mondja

figyelmet, amely útjára elkíséri.

— Pártunk és dolgozó népünk elvárja önöktől, hogy mondják el a találkozón más országok fiataljainak: a magyar nép, s annak ifjúsága legfontosabb feladatának tekinti a szocializmus teljes felépítését: a magyar ifjúság ápolja és fejleszti a szocialista országok testvéri együttműködését, támogatja a világbéke megvédését, hűen szolgálja az emberi haladást, a népek közötti megértést és barátság elmélyítését.

— Pártunk Központi Bizottsága nevében azt kívánom, hogy térjenek haza gazdag és maradandó élményekkel, felejthetetlen VIT-élményekkel. Kívánom, hogy valamennyien úgy gondoljanak majd vissza a berlini napokra, mint életük egyik legszebb és legértékesebb állomására, amikor egész népünk bizalmát élvezve méltóan képviselték hazánk ifjúságát, egész társadalmunk töretlen békeakarátát, legszebb hazafias és internacionalista eszméinket — fejezte be beszédét Biszku Béla, aki végül jó utat kívánt a VIT-küldötteknek.

Biszku Béla szavait a VIT-delegáció tagjai és a megjelentek nagy tapsal fogadták, majd a Berlinbe induló küldöttség vezetője, dr. Maróthy László, a KISZ Központi Bizottságának első titkára köszönt el a delegáció nevében az itthon maradóktól.

Előjáróban köszönetet fejezte ki pártunk Központi Bizottsága és egész népünk nevében a VIT-küldöttséghez intézett elismerő, bizalomteljes szavakért.

— Eltökélt szándékunk — mondotta többek között —, hogy szocialista hazánk eredményeinek széles körű nemzetközi elismerésére támaszkodva, lehetőségeink reális számbavételével, együttesen és egyénileg a fesztivál eseményeinek cselekvő, aktív részesei, formálói, alakítói leszünk. Minden erőnkkel arra törekszünk, hogy győzelemre vigyük a X. VIT-célját, eszméjét, az antiimperialista szolidaritás, béke és barátság jelszavát. Erre teszünk most ünnepélyes fogadalmat. Fogadjuk, hogy soha egy pillanatra sem fe-

ledkezzünk meg arról, hogy a mindnyájunk örömeire gyarapodó szocialista Magyarországot követi vagyunk, hogy a KISZ-tagságunk arra kötelez bennünket: minden körülmények között legyünk hűek népünkhöz és pártunkhoz. Fogadjuk, hogy közös felelősségvállalásunk a viták nehéz óráiban, és a barátság, dal, tánc, vidámság felledhetetlen kavalkádjában egyaránt összecseng majd személyes vágyainkkal, tetteinkkel és magatartásunkkal. Fogadjuk, hogy méltóak leszünk a bizalomra — mondta a KISZ Központi Bizottságának első titkára.

A beszéd után a magyar fesztiválküldöttség tagjai fogadalmat tettek, majd ünnepi külsőségek között meggyújtották a VIT-delegáció fáklyáját.

Az ünnepélyes aktus a DIVSZ-induló hangjaival ért véget, a fiatalok indulók hangjai kíséretében vonultak el a gyűlés elnöksége előtt.

A VIT-re utazó fiatalok népes csoportja szerdán este az Ifjúsági Parkban baráti találkozóhoz vett részt.

Szeptember  
20—21:

## Magyar békekongresszus

Szerdán ülést tartott az Országos Béketanács elnöksége. Az ülésen részt vett Jakab Sándor, az MSZMP Központi Bizottsága párt- és tömegszervezeti osztályának vezetője.

Sebestyén Nándorné főtítkári referátuma abból a gondolatból indult ki, hogy a békeerők moszkvai világkongresszusa, amelyre október 2. és 7. között lesz, minden eddiginél hatalmasabb seregszemléje a nemzetközi biztonságért és a világ békéjéért küzdőknek. A moszkvai seregszemlére készülődés mintegy zárómozganata lesz a VIII. magyar békekongresszus, amelyet szeptember 20—21-én rendeznek meg. Politikai, társadalmi és kulturális életünk reprezentánsaiból, a békemozgalmunkban résztvevő társadalmi és tömegszervezetek, mozgalmak képviselőiből nemrégiben megalakult a világkongresszus magyar előkészítő bizottsága, amelynek 52 tagja van, elnöke Kállai Gyula, az MSZMP PB tagja, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának elnöke.

## Átutazóban Szegeden



A X. VIT-re utazó jugoszláv fiatalokat szállító autóbuszok tegnap, a kora délutáni órákban érkezett Rőszkére. A határállomáson tiszteletükre rendezett fogadáson dr. Sebe János, a Csongrád megyei KISZ-bizottság titkára köszöntötte a JISZ 375 tagú delegációját, s annak vezetőjét, Vladimir Maksimovot, az ifjúsági szövetség elnökét. A magyar ifjúmunkások és úttörők nevében sok sikert kívánt a jugoszláv fiatalok képviselőinek. Válaszában a JISZ elnöke a Berlinbe utazó magyar fiataloknak kívánt sikeres szereplést a nagy fesztivál kulturális- és sportvetékedőin. Az üdvözlő szavak elhangzása után vörös nyakendős úttörők virággal kedveskedtek a jugoszláv delegáció vezetőinek, majd továbbindultak az autóbuszok Kecskemétre, ahol ugyancsak fogadást rendeztek tegnap a szomszédos baráti országból Berlinbe utazó fiatalok tiszte-